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Prelat u Njemačkoj::
"Pokušajmo biti
instumenti
jedinstva"

U subotu ujutro, 19. kolovoza,
preko 500 vjernika
prisustvovalo je Svetoj Misi
predslavljenoj od Monsinjora
Fernanda Ocáriza u župi Sv.
Pantaleona u Kölnu.

11.09.2017.

Prelat Opusa Dei, koji je u Njemačkoj
od 05. kolovoza, koncelebriranu
Svetu Misu je slavio sa 30 svećenika



Svećeničkog reda sv. Križa. “Činjenje
Krista prisutnim u našem okruženju"
jedna je od naglašenih misli
monsinjora Ocáriza u njegovoj
propovijedi: “Svatko od nas u svojoj
okolini, obitelji, poslu, društvenim
odnosima, može i treba učiniti
prisutnim Evanđelje, Krista. Kakvo
veličanstveno poslanje, unatoč našim
slabostima!”

Galerija Fotografija

“Pokušajmo biti instumenti jedinstva
u Crkvi,” kaže Prelat, “bivajući
instrumenti jedinstva u našim
obiteljima, našem okruženju, u
našim svakodnevnim životima.”

Također se prisjetio nekih riječi pape
u miru Benedikta XVI na početku
svojeg pontifikata: “Ne postoji ništa
ljepše od iznenađenosti Evanđeljem,
susreta s Kristom. Nema ništa ljepše
od poznavanja Njega i svjedočenja
drugima o prijateljstvu s Njim.”



Na kraju Svete Mise, koja je posebice
služena u čast žrtava nedavnih
terorističkih napada u Barceloni,
Monsinjor Ocáriz zahvalio je Bogu na
htjenju Crkve da bude velika obitelj, i
zamolio da njezini vjernici uvijek
mogu biti međusobno snažno
povezani i u jedinstvu s papom:
“Neka svi naši dani budu prožeti
čestim molitvama za papu, za
njegove namjere, njegovo poslanje
pastira sveopće Crkve.”

Tri mlada Iračana

Veliki broj obitelji i male djece
prisustvovali su misnom slavlju.
Među mladim ljudima bila su i tri
Sirijska katolika Iračana, Larsa,
Larmiin i Melda, koji su bili prisiljeni
sa svojim obiteljima pobječi iz
Mosula. Prije par tjedana, njih trojica
su sudjelovala u ljetnom kampu u
njemačkoj regiji Eifel organiziranu
od strane ženskog ogranka Opusa
Dei.



Prije Svete Mise, Prelat je imao
okupljanje sa svećenicima
Svećeničkog reda sv. Križa.
Monsinjor Ocáriz ih je ohrabrio da
potiču radosnu nadu, uvjeren kako
“niti jedan ‘iota’ njihovog
pastoralnog rada je uzaludan, unatoč
tome što se ponekad ne vide
plodovi.” Istaknuo je kako je sveti
Ivan Marija Vianney, biskup arški,
primjer velikog broja ljudi koji su se
obratili i posvetili kršćanskom životu
zahvaljujući Božanskoj milosti i
ustrajnom poslanju svećenika. “ Nije
pitanje naivnog optimizma, već
gajenja unutar naše duše vrlinu nade
u Boga, koji nas nikada ne iznevjeri i
koji je izvor naše radosti i zdravog
humora.”

Na kraju, zamolio je svećenike da
nastoje biti ujedinjeni sa svojim
biskupom i sa Svetim ocem. Pozvao
ih je da ustrajno mole za papu
Franju, koji uvijek moli svaku osobu



koju sretne i u svakom pismu koje
piše, za milost njihove molitve.

Ako nedostaje ljubavi

Tijekom okupljanja sa vjernicima
Prelature u subotu popodne, Prelat je
naglasio bliski odnos slobode i
ljubavi. “Ako nam osobne i obiteljske
obaveze postaju teret, moramo se
zapitati je li naša ljubav nedovoljna.
Tada možemo u molitvi se približiti
našem Gospodinu i zamoliti ga da
nam umnoži vjeru.
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